

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005236930

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Maple Leaf Holdings GmbH, Luzern, neu Maple Leaf Holdings GmbH in Liquidation

Maple Leaf Holdings GmbH in Liquidation Tribschenstrasse 60 6005 Luzern

Maple Leaf Holdings GmbH, in Luzern, CHE-211.935.953, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005210971). Firma neu: Maple Leaf Holdings GmbH in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Stammanteile ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 24.06.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fernández Pérez, Carlos, spanischer Staatsangehöriger, in Risch, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Mousson, Daniel, von Zürich, in Egg, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6531 vom 29.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern